



Подросток забил до смерти своего знакомого

Следственным отделом по г. Мурманску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Мурманской области 10.04.2010 возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ в отношении гр. Н., 1993 года рождения, по факту причинения телесных повреждений гр. К., повлекших его смерть.

Следствием установлено, что у несовершеннолетнего гр. Н., 1993 года рождения, 10 апреля 2010 года в одной из квартир на ул. Щербакова в ходе совместного распития спиртных напитков со своим знакомым, ранее судимым гр. К., 1983 года рождения, возник конфликт, причиной которого явился якобы имеющийся денежный долг одного перед другим. Конфликт перерос в драку, в ходе которой подозреваемый гр. Н. нанес не менее 15 ударов кулаками и ногами по голове потерпевшего. От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия.

Очевидец произошедшего вызвал сотрудников милиции.

В настоящее время подозреваемый задержан. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/781854>